

## Важность практики в образовании

В период прохождения учебной практики студенты закрепляют и углубляют полученные теоретические знания, овладевают необходимыми навыками и умениями по избранной специальности. Студенты 2-го курса направления образования «Мелиоративная гидрогеология» вместе с руководителями практик И.Рузиевым и К.Эшкуватовым организовали учебно-ознакомительную практику в НИИ «ГИДРОИНГЕО». Старший научный сотрудник института М.Холмирзаев ознакомил студентов с научной работой и практическими результатами института. Заведующий лабораторией «Геология месторождений твердых полезных ископаемых» М. Зокиров и старший научный сотрудник отдела «Геологический мониторинг» Н. Рахимов поделились проводимыми в институте научными исследованиями и ознакомили студентов с современным оборудованием.



**Пресс-служба ТИИМСХ**